

Джексон сдает анализы

Майкл Джексон, обвиняемый в сексуальном домогательстве к несовершеннолетним, по просьбе представителей полиции сдал на анализ образец ДНК. Для прохождения процедуры певец прибыл на свое ранчо «Неверленд», где в минувшие пятницу и субботу полицейские проводили обыски. Джексон по совету своего адвоката на это время покинул свое поместье вместе с детьми. Ранее адвокаты певца потребовали предоставить им широкий доступ к данным о здоровье истца и его семьи, но им отказали, ссылаясь на врачебную тайну. 46-летний певец отрицает все выдвинутые против него обвинения. На время расследования он был отпущен на свободу под залог в три миллиона долларов. Начало слушаний по делу Джексона назначено на 31 января 2005 года.



АГ

Руководство — 2004-2005